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IlaaH ypoxa:

.
4 [0 YemHass paboma
[J llpoeepka 8bINnosIHEHUs1 OomawHelU pabomabi
[l Uccnedoeamernbckasi paboma
[l Teopema Buema
[l 3akpenneHue 3HaHUU
; U CamocmosimenbHas paboma
“« [ Umoe ypoka
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IHoemopeHue U3y UeHHo20

5
. [l Kakoe ypaeHeHue Ha3bleaemcs kKeadpamHbIM?
[l Kakou obwuu eud umeem keadpamHoe ypasHeHue?
a)ax?’+c=0; 6)ax?+bx+c=0; 8)x?+ px+q=0.
[l Kakoe ypasHeHuUe Ha3bleaemcsi HernosiHbIM? Kakoe
npueeoéHHbIM?

[l Ymo Ha3bliearom QUCKPUMUHaAHMOM KeadpamHOo20
ypaeHeHusi?

g [l Hazoeume ¢hopmyny kopHel KeadpamHO20 ypasHEeHUS.

« [ CKosibKO KOpHelU MoXxem umMemsb KeaoOpamHoe
ypaeHeHue?

[l Om 4e20 3asucum KoJsiu4ecmeo KopHell kKeadpamHo20
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PDparcya Buem

4 Poanncsa B 1540 rogy B ®oHTEeHE-NE-
4 KOHT bpaHLy3cKon NPOBUHLNN
"lyaty — LLlapaHT.

1570 roga noarotToBu
«MatemaTtunvecknin KaHoH» — Tpya
MO TPUTOHOMETPUKN, — KOTOPbLIN
nsnan B I'lapwmxke B 1579 roay.
iTorom ero pasmblLUneHnn cTanm
HECKOIMbKO TPYOOB, B KOTOPbIX Buet
NpeanoXmnn HOBbIN A3bIK «00LLEN

d apNMPMETUKN» — CUMBONNYECKNN
A3bIK anredpeobl.

[ maBHOE ero codynHeHune: «BeegeHne
B aganmTn4eckKoe NCKYCCTBO»

#9495 COopHUK TpyaoB Bmneta Obirn
aH nocmepTHo (1646) .
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" - Pewum ypasnenue:
Cx*=7x+10=0
D=(-7)"-4-1-10=49-40=9

" T+~9 743 \
X1:2 = —

: 2 2

X =5,x,=2
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c_7x+10=0

‘ + Kak nHaszvteaemes keadpammoe

... —e

| YypasHeHue maxkozo euda?

* IIpusedenroe

* Yemy pasHa cymma u npouseeaeuue
KOpHeu 0aHHO20 YypasdHeHUA?

*5+2=7 u 572=10

. Cpaeuume noAyueHHble omeemul C
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' Hccaedosameanckan paooma
{ 1.x-7x+10=0 x*+2x-8=0 x*-9x+20=0

x1+x2=7 x1+x2=2 x1+x2=9

x1-x2=10 x1'x2=-8 x1-x2=20 ;9‘
2.-x2+15x+16=0 x2-9=0 x2—-7x=0 %

X, *+X, =15 x1+x2=0 x1+x2=7

X, x—-16 x1-x2=-9 x1-x2=0
‘35x2+12x+7 0 -5x%+MMx=2=0 x*=19=0 |

x1+x2—-12/5 x1+x2=1115 x1+x2=0

-x2=7l5 x1°x2=2l5 X, " X, = -

|
|
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Cymma xkopHeill npusedeHH020

— KeaopamHoz20 ypasHeHUst pasHa

npPoMuUeoON0AOHCHLIM 3HAKOM, A |
npou3eedeHue KOpHell pasHo
Cc80000HOMY WaeHYy. | |
| 2 - | |
X"+ px+qg =0

|
XX =P

Xl 1x =g,
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' Cnpaeedauso u oopammroe |
‘ ~  ymeepixcoeHnue: = i
| Ecauvucaa mun makosst, Hmo ux,
‘cymma paena —p, a npouzeedeiue @
-pa-euo q , TNO MU HUCA ABAIOMCA
| KOpHsa mu ypaéHeHust = | |
2l T T [ .
X“+px+qg=0 |
|
2
(o
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IIpumenaem meopemy Buema |
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4 [ HazoBute cymmy v nponsseneHne KopHew
KBaApaTHOro ypaBHEHUSA (YCTHO):

x4+ x-=56=0

*x?2—-19x +88 =0

*3x*-4x-4=0

g
« [ 3anuwmnTe KBagpaTHOE ypaBHEHUE, KOPHU

TOPOro paBHbl: a)2un s, 06)—1u 3.
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Ilod6epem KopHu ypasHenus )
_ . ,
¢ ESEEREEEEE
f X" =x—12=0
| C
AR T T T
ot =hxex,==12
.' .
& |
' X =3k e !
(3 4

2 B oy = 2 B oy
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Hpumensnem meopemy Buema

Hanpoute non6opom KOpHU KBagpaTHOro

ypaBHeHUA:
e X—=9x+20=0
e X +11x-12=0

Ne 586(579).
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CamocmosasmeavHaa paoom

Hangmnte nogbopom KOPHM KBaapaTHOIO
ypaBHEHUS:

X2 =17x +42=0
X2+ 8x+15=0
x)-11x-80=0
p OanH 13 KopHen KBagpaTHOro ypaBHEHMS paBeH
« — 3. Hangmte BTOpon KOpEHb N HEN3BECTHLIN
KO DPULINEHT.
X2 -5x+q=0
X2+ px+18=10

f(‘ < — 'v“.. . A‘* -
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ueHum paoomy ]
: HaiiouTe NnogGoOpOM KOPHU KBaApaTHOro ypaBHEHUs: |
1. x>=17x +42=0 x,=4,x,=13
2.x>+8x+15=0 x,=-3,x,=-5
3.x*-11x-80=0 x,=-5,x,=16

OAavH U3 KopHeu KBagpaTHOro ypaBHeHUA paBeH — 3.
Hanaunte BTOpON KOpeHb U HEN3BECTHbIN
I  kKoadpdpuumneHr.

X%?-5x+q=0 x,=8, q=-24
X2 +px+18=0 X,=-6, q=9
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-~ Cnacuoo 3a ypox!
Hanuwure Tenerpammy ' '
u3-6, 7 cno. no nosony
ypoka, TpyaHoCcTel,
ycrnexoB. [ ] |
OueHuTe pesynbrar
cBOEeU padoThbl.
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Ycnexoe 6 yueoe!!!
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